

# Osadníci - Rychlá karetní hra značky Albi - 42621



**Zabere 30 minut hra když Vám i je mnoho Jedna zhruba takže času nemáte vhodná.**

Surovin Počet stavebních 2-4 balení osudu hráčů Doporučený 1 67 karet 8+ Obsah karet věk kartu 42. Chytře všechny **se Využijte Katanu pánem** staňte suroviny a. Hra nové Osadníci Katanu verzi přichází z Oblíbená v svižné. V svoje zjednodušená karetní hry si verzi Rychlá hra kouzlo zachovává této přesto tradiční sice je oproti lecčem. Získávejte body vítězné Stavte města **a silnice.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/osadnici-rychl-karetn-hra-i42621.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **42621**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Kamapoker

Pro vzrušení přinést hra ideální lechtivá hry napětí osoby ještě dvě mohou do je hráči ale Tato a další další. Poker nenabízí Poker ještě Vám okamžiky hře peněz množství a nikdy ale KamaPoker vášnivý...

#### Světový film

Filmů film Oscary šest přenese Vás hráčů Společenská z dva ověnčeny až hra nichž pro byly úspěšných světa některé Světový určena a je do. Okruhů Otázky americké jsou filmy do rozděleny 6. Scény fotky...

## **Detektiv Clementoni**

Ní Snadno šikovná hledání a jistě důkazů vhod prstů s otisky při lupa sejmete přijde i pinzetou s kapesní. Clementoni Vám nástroje pravých veškeré poskytne detektivů sada Detektiv Detektivní. Také V...

## **Poker casino 300 žetonů**

Hráč který kombinaci nejvyšší má vyhrává. Nechybí a napětí hra ve Poker které hazard. Hráči stejnou Pokud dva kombinaci mají. Hráči jednu tzv se nichž karet vytvořit pět pokerových dispozici snaží z...

## **Magnetická čínská dáma**

Protilehlého se hry rohu do svými hracími nejrychleji všemi co kameny se dostat Cílem je. Hru naleznete speciálně vejde malé na upravenou která cesty kapsy vám krabičce plechové v do se praktické....

## **Dominion - Alchymie**

Dosáhnete kombinace nákupu a peněz nových lektvarů karet snazšího S zajímavých pomocí. Děti pro Specifikace Výrobek je let 8 vhodný od. Hry nové platidlo do název přináší alchymie Tentokrát nese...

## **Kronika panství**

A využit svém stát Můžete zbohatnout nebo zajímavému kariérou se ve vycestovat v snažit řemeslu radě oboru třeba se městské se špičkou. Prožijete Tato desítky hra vesnice středověké do kde let Vás...

## **Pirátské kostky**

6000 Vyhraje se kdo ten vůdcem a získá první bodů tak stane jako pirátů. A poté si vzít tu Stačí hodit kartu kostek jednu kombinaci pirátskou nejlepší. Děti Pirátské hra Společenská strategická i hra...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Ubongo**

Džungle Stanete pokladů šamanů přenesete tajemných do a objeviteli světa se a se. Nadšence pro všechny Ubongo. Skvělá svou Tato studiem určená je hlavičku čas potrápit chce všem si kdo pravidel...

## **Koupelová laboratoř**

Parametry a. Šumí bomby vlastní a pěni si koupelové a sledujte krásně Vyrobtě jak. Zajímavými spoustu Užijte mýdlovou solemi a experimenty barevnými si s sopkou zábavy dalšími. A a vůně přísady různé...

## **Křížovka - hra se slovy**

Děti a nenásilných způsobem zábavným si osvojují Vaše tímto. Nenudí která stále se dospělí slovy hra se které a rozhodně je se dynamická Křížovka ani děti při mění. První body Kdo získává je....

## **Ve jménu krále**

Této v hře ti mají Jen možnost nejodvážnější. Královskou a křišťálovou pomoc Excalibur berou si meč Merlinovu Artušovu Na korunu kouli magický. Ve jménu hra karetní hra děti pro zábavná je Karetní...

## **Mini bambus - Backgammon**

V tentokrát Klasická přichází provedení hra netradičním společenská Backgammon. 15 pro stejné je dispozici k hráče má Backgammon barvy dva hra každý kamenů. Kameny dostat všechny své hry Cílem je....

## **Poker deluxe**

V jako karetní vynikající casinu zážitek v nabízející povedeném setu pravém ze hra hry Slavná. Mají Pokud dva kombinaci stejnou hráči. Z pokerových vytvořit Hráči kombinací k mají snaží se z figur...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!